



45-летний житель Багратионовского района предстанет перед судом по обвинению в надругательстве над 10-летней дочерью сожительницы

Отделом по расследованию особо важных дел регионального управления Следственного комитета РФ завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя Багратионовского района. Он обвиняется в совершении двух эпизодов насильственных действий сексуального характера в отношении малолетней дочери своей сожительницы (п.«Б» ч.4 ст.132 УК РФ). По версии следствия, в июле 2012 года в одном из посёлков Багратионовского района обвиняемый, воспользовавшись отсутствием дома своей сожительницы, совершил в отношении её 10-летней дочери насильственные действия сексуального характера. Узнавшая об этом только в декабре 2013 года мать пострадавшей девочки обратилась в правоохранительные органы. В ходе расследования уголовного дела следствием были получены доказательства, свидетельствующие о том, что это не единственный случай надругательства обвиняемым над дочерью сожительницы. Так, установлено, что аналогичное преступление он совершил в отношении ребёнка и в мае 2012 года. Из материалов уголовного дела следует, что обвиняемый является также отцом 4-летнего ребёнка, рождённого в гражданском браке с матерью пострадавшей девочки. Кроме того, от предыдущих браков у него есть ещё трое детей. К настоящему времени следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем материалы уголовного дела вместе с обвинительным заключением, утверждённым заместителем прокурора области, направлены в Калининградский областной суд для рассмотрения по существу. Преступление, в совершении которого обвиняется мужчина, влечёт за собой наказание в виде лишения свободы на срок от 12 до 20 лет.

Изображения



07 Мая 2014



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/736199>